



Таким образом глава боевиков в очередной раз подтвердил, что руководители городов и поселков в "народных республиках" и дальше будут назначаться его личными указами.

*"Без этого "паспорта", вы не имеете права участвовать в выборах. Я думаю, мы перенесем (местные "выборы", - ред.), пока "паспорта" не получим" , - сказал он.*

Ранее в ДНР заявляли, что планируют до начала лета [выдать 34 тысячи "паспортов"](#) людям, достигшим 16-летнего возраста. После этого "документ" начнут получать все остальные.

Местные "выборы" в ДНР первоначально были запланированы запланированы на 18 октября 2015 года. Затем они неоднократно переносились. Окончательной [датой "волеизъявления" было выбрано 20 апреля](#) 2016 года, однако в начале февраля глава ДНР Александр Захарченко заявил, что местные ["выборы" в "республике" могут состояться не раньше 2017](#) года.

**"Горловский Медиа Портал"**